



**Møde i Institutforum mandag den 20. maj kl. 12.00-13.30 i
Bygning 1260-3.10**

REFERAT

Deltagere: Ole Bækgaard Nielsen, Dorte Rytter, Maria Wielsøe, Niels Søren Bøgh, Kristian Vissing, Pernille Jul Clemmensen, Anne Gaml-Sørensen, Linda Edge

Referent: Annette Bachmann

Mødeleder: Kristian Vissing

Dato: Maj 2022
Ref: Annette Bachmann

Side 1/2

- 1. Kommentarer til dagsordenen** (Dagsorden er udarbejdet i henhold til årshjul)
- 2. Til orientering: Regnskab, 1. kvartal** v/Pernille Vilholm
Regnskab 1. kvartal.
- 3. Orientering fra Institutledelsen:** Det gives en kort orientering om igangværende aktiviteter. (OBN)
- 4. Tema drøftelse: Ligestilling indsatser** (50 min)
De besluttede indsatser på ligestillingsområdet er nu godkendt i både institutledelse og fakultetsledelse.
Vi arbejder videre med indsatserne i institutforum på aktuelle møde.
Bilag:
Indsats skema 1 vedrørende Barselev
Indsats skema 2 Ligestilling på enhedsniveau
Udkast til plan for proces
Tjekliste ved on-boarding
Rapport om ligestilling
- 5. Eventuelt**

Ad 1. Der var ingen kommentarer til dagsordenen.

Ad 2. Ole orienterede kort om regnskabet fra 1. kvartal.

Overordnet set var budskabet, at der skal fortsat fastholdes en aggressiv rekrutteringspolitik.

Ad 3. Orientering fra institutledelsen

Ole orienterede om lukning/overflytning af Kandidatuddannelsen i Emdrup til RUC. Der er opmærksomhed på medarbejderens stressoplevelser i den forbindelse.

Der opleves stadig udfordringer på GDPR området. Umiddelbart ser det ud til, at instituttet selv skal stå for standardaftaler.



Der er igangsat et arbejde omkring niveau 5 ledere. Det vil sige forskningsledere. Hvis man er bevillingshaver og har medarbejdere ansat på et projekt har man et personaleansvar. Dette ansvar skal man være klædt på til at varetage. Derfor forventes iværksat en række tiltag, så vi kan tilbyde niveau 5 ledere en mulighed for at være klædt på til rollen.

Der igangsættes en ny rekrutteringsrunde lige efter sommer.

Ad 4 Tema drøftelse om ligestilling

Forum arbejdede videre med indsatser for ligestilling. Adhoc gruppe bestående af Pernille Jul Clemmensen, Anne Gaml-Sørensen og Kristian Vissing kommer med revideret forslag til barselskema. Skemaet sendes til Annette, der bringer det videre ind i Institutledelsen.

Indsats omkring ligestilling på enhedsniveau blev sat på pause.

Ad 5 Eventuelt

Ingen emner.